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яких пропонується 

Комп’ютерних технологій та систем 

Перелік компетентностей та 

результатів навчання, що 

забезпечує дисципліна 

Компетентності: Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях. Здатність виконувати аналіз об’єктів автоматизації та 

зв’язку на основі знань про процеси, що в них відбуваються, та 

застосовувати методи теорії автоматичного керування для дос-

лідження, аналізу та синтезу систем автоматизації. Здатність об-

ґрунтовувати вибір технічних засобів залізничної автоматики та 

зв’язку на ос-нові розуміння принципів їх роботи, аналізу їх вла-

стивостей, призначення і технічних характеристик з урахуван-

ням вимог до системи залізничної автоматики та зв’язку та екс-

плуатаційних умов; налагоджувати технічні засоби систем залі-

зничної автоматики та зв’язку, систем керування. Здатність вра-

ховувати соціальні, екологічні, етичні, економічні аспекти, ви-

моги охорони праці, виробничої санітарії та пожежної безпеки 

під час формування технічних рішень. 

Результати навчання: Знати принципи роботи технічних засобів 

залізничної автоматики та зв’язку, вміти обґрунтувати їх вибір 

на основі аналізу їх властивостей, призначення і технічних хара-

ктеристик з урахуванням вимог до системи та експлуатаційних 

умов; мати навички налагодження технічних засобів систем за-

лізничної автоматики та зв’язку, систем керування. Вміти вико-

нувати роботи з проектування систем залізничної автоматики, 

знати зміст і правила оформлення проектних матеріалів, склад 

проектної документації та послідовність виконання проектних 

робіт з урахуванням вимог відповідних нормативно-правових 

документів та міжнародних стандартів. 

Опис дисципліни 

Попередні умови, необхідні 

для вивчення дисципліни 

Вища математика. Фізика. 

Основні теми дисципліни Основні положення теоретичної та прикладної механіки (лекції 

– 6 год.). 

Напружено-деформований стан елементів конструкцій за різних 

умов навантаження (лекції – 10 год.; практ. заняття – 6 год.). 

Основи раціонального проектування (лекції – 4 год.). 

Загальні відомості про електричні приводи (лекції – 4 год.; 

практ. заняття – 2 год.). 

Механічні передачі, вали та вісі (лекції – 8 год.; практ. заняття – 



4 год.). 

Самостійна робота – підготовка до аудиторних занять; опрацю-

вання розділів програми, які не викладаються на лекціях (Стан 

тіла під дією просторової системи сил. Ланцюгові та пасові пе-

редачі. Разом – 12 год.) 

Мова викладання українська 
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